RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(Sesuai Edaran Kemdikbud No. 14 Tahun 2019)

Sekolah : SMAN 1 Pacitan Kelas : X1/1 KD 4.1
Mata Pelajaran : Seni Budaya Alokasi Waktu : 10 menit | Pertemuan ke : 2

Materi Pokok : Berkarya Seni Rupa Dua Dimensi

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Siswa mampu membuat karya seni rupa dua dimensi (poster) yang di dalamnya menerapkan
prinsip-prinsip seni rupa.
2. Siswa mampu mempresentasikan hasil karya seni rupa dua dimensi (poster).

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Alat : | - Laptop
- Smartphone
- Tablet

- Alat menggambar dan mewarna

Bahan: | - Buku Guru dansiswa | Media: | - Contoh poster
- Modul/bahan ajar - LCD Projector
- internet

PENDAHULUAN
(2 menit)

Guru memberi salam dan salah satu peserta didik memimpin berdoa

Guru mengecek kehadiran peserta didik.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memberikan apersepsi
kepada peserta didik

Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah
pembelajaran

Ice Breaking (yel-yel/tepuk/menyanyi)

KEGIATAN INTI

Guru menunjukkan contoh poster hasil karya kakak kelas, peserta didik
diberikan kesempatan untuk memberikan tanggapan dan pertanyaan.

Peserta didik berkarya seni rupa dua dimensi poster.

Selama peserta didik berkarya, guru mengawasi dan memberikan
pendampingan bimbingan serta melayani konsultasi dari peserta didik.

(6 menit) Peserta didik mempresentasikan hasil kerjanya, kemudian ditanggapi
peserta didik lainnya.
Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal-hal yang telah
dipelajari.

PENUTUP Guru bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar.

(2 menit) Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya

dan berdoa

C. PENILAIAN (ASESMEN)

1. Sikap
2. Pengetahuan
3. Keterampilan

: Observasi selama pembelajaran
: Tes lisan dan presentasi
: Praktek dan Hasil Karya

Pacitan, 6 Januari 2022

Mengetahui,
Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran
Adi Supratikto, SPd., M.Pd. Nanang Adang Kusdinar, S.Pd., M.Pd.
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